# 書名:十二籃(第一輯) #2927 第五篇、告訴祂

## 【告訴祂】

- 1) 【馬太福音 14:1~12】, 和【馬可福音 6:30~32】讓我們看見兩幅不同的圖畫:
  - a) <mark>一幅</mark>是傷心的圖畫,就是施浸約翰的門徒,眼看他們的先生死了,把他們的 先生埋葬了,就去告訴『**主耶穌**』。
  - b) <mark>另一幅</mark>是喜樂的圖畫。就是『主』的十二個門徒,奉差遣出去傳福音,醫病趕鬼,這是十分快樂的一件事,門徒也來告訴『主』。

【馬太福音 14:12 約翰的門徒來,把屍首領去埋葬了,就去告訴耶穌。】

【馬可福音 6:30 使徒聚集到耶穌那裏,將一切所做的事、所傳的道全告訴他。】

### 『我們非常少跟主講話』

- 1) 【聖經】記載『主』將話語告訴人的地方很多,但是說人把話語告訴『主』的地方並不多。
- 2) 其實我們的『主』, 是喜歡人把他心情裡話語來告訴『祂』的『主』。

## 『任何是耶穌都會聽』

- 3) 從上面兩段【聖經】裏,也可以看出『主』對於我們的同情。
- 4) 我們的『主』是大的『主』。但是,我們的『主』雖然大,祂卻不輕看小事。
- 5) 沒有一件事,在『主』看來是太小不肯聽的。**祂**都願意聽,**祂**願意聽你一切的事。**祂**肯聽自己門徒的話,也肯聽約翰門徒的話。
- 6) 經常在我們有苦難,有喜樂的時候,我們是需要有一個人,可以讓我們把我們的愁苦或者喜樂告訴他;但是,卻沒有一個人可以讓我們傾訴。
- 7) 有的時候,我們覺得有一件很快樂的事,或是苦悶的事情,我們跑去告訴人,人卻以為這是無關緊要的閒事,他們不肯與我們一同感受。

#### 『『約翰』死了』

- 1) 『**約翰**』的門徒,跟隨『**約翰**』已經有相當長的時間,這一天『**約翰**』被人殺死,他們怎能不傷心呢!
- 2) 【<mark>聖經</mark>】沒有記載門徒們說『**希律**』的不好,也沒有說他們整天哭泣,只說他們將『**約翰**』的屍首領去埋葬了,就去告訴『**耶穌**』。
- 3) 門徒們沒有因為『**約翰**』死了,就叫他感覺到失望,感覺到天好像沒有藍色,好像所有的景物都毫無生氣,感覺到找不到出路,門徒們是將他們的先生『**約翰**』的屍首埋葬了,就跑去告訴『主』。
- 4) 我們的『主』, **祂**知道我們的情感, **祂**體會我們的心腸, **祂**不會說我們太屬世, 太多情, 或者說我們太捨不得死人;。
- 5) 我們要知道麼,在『主』面前,有一次的訴說,有一次的傾心,就是與**祂**多一次的親密,多一次的認識。
- 6) 就當這個時候,我們與祂的一次親近,要勝過平常幾百次的交通。這樣的接觸,我們的生命纔會進步。
- 7) 當我們把我們的難處帶到『主』那裏,告訴**祂。祂**不但能安慰我們,**祂也**能扶助我們。
- 8) 一個人如果沒有在『主』面前流過淚,沒有將他一切苦樂的事都帶到『主』面前與**祂**分一分,沒有將自己的祕密的事和『主』談一談,這樣的人與『主』就沒

有親密的交通,沒有親密的來往。

## 『主『同情』我們的『喜樂』與『哀哭』』

- 1) 『主』不只要聽我們悲傷的事,『主』也要聽我們喜樂的事。我們覺得與哀哭的人同哭還容易,與喜樂的人同樂反而難。
- 2) 許多人以為可憐人就是同情人,殊不知『可憐』並不是『同情』。
- 3) <mark>『同情』是能與喜樂的人同樂,也能與哀哭的人同哭。</mark>有時我們見別人歡天喜地,我們覺得他太喜樂太輕浮了。
- 4) 【<mark>羅馬書 12:15】『保羅</mark>』說,『與喜樂的人要同樂;與哀哭的人要同哭。』。這就是與人表同情的意思。我們的『主』願意與我們一同悲傷,也願意與我們一同喜樂。

【羅馬書 12:15 與喜樂的人要同樂;與哀哭的人要同哭。】

- 5) 我們或許在遇到困苦的時候就祈求『主』,但當歡喜的時候我們是否也會將一切的喜樂都告訴了『主』呢?
- 6) 『**司布真**』先生,有一天佈道以後疲乏了,就同一個朋友騎馬到鄉村一行。他快樂得很,忽然跳下馬來,也請那同來的朋友下馬。那朋友詫異他的舉動,問他要作甚麼。他說,**『神**』賜給我們一陣的歡喜,所以此刻當感謝**『神**』一下。於是兩個人一同跪在路旁禱告。

### 。『把一切的喜樂都來告訴了**祂』**

1) 人悲傷時,自然會祈求主幫助;喜樂時,卻容易忘記告訴『主』但【<mark>聖經】【馬可福音6:30】【馬可福音6:7】,【路加福音10:17】都說到門徒們他們跑到『主』那裏,把這一切的喜樂都告訴了祂。</mark>

【馬可福音六30『使徒聚集到耶穌那裏,將一切所作的事,所傳的道,全告訴祂。』】

【馬可福音六7 耶穌叫了十二門徒來,差遣他們兩個兩個地出去,也賜給他們權柄,制伏污鬼;】

【路加福音十17 那七十個人歡歡喜喜地回來,說:「主啊!因你的名,就是鬼也服了我們。」】 2) 『主』聽門徒述說他們所作的事以後如何表示呢?【馬可福音6:31】祂說,『你

【馬可福音六 31 他就說:「你們來,同我暗暗地到曠野地方去歇一歇。」這是因為來往的人多,他們連喫飯也沒有工夫。』

- 3) 多少時候,我們一個人暗暗的去曠野歇一歇,常是因為心裏不痛快,心裏煩悶, 只好一個人去到曠野歇在那裏。不過這樣行的結果,心情不一定會比去的時候好 多少。
- 4) 但是我們的『主』並不是這樣對門徒說,『主』不是說你們去曠野裏歇一歇。『主』 是說,『你們來同我暗暗的到曠野地方去歇一歇。』
- 5) 『主』的同在要使他們得著甜美的安息,也要使他們重新得力。
- 6) 我們的『主』樂意聽我們悲傷的事,也樂意聽我們喜樂的事。祂是我們可以把任何的事都告訴祂的『主』。我們既有這樣的一位『主』,何不把我們內心所有的隱衷都來告訴祂!

---END--